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    ФЕЈСБУК СТРАНА „ЛЕСКОВАЧКЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ-ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА“


         У мору разних страница које се појављују                                   Страница  нуди  више  информација  на
      на друштвеним мрежама, од пре неких месец                                 једном месту, као што су за кога се хитно
      дана појавила се једна која покушава да окупи                             прикупља  новац,  за  кога  је  скупљен,  која
      Лесковчане око неких хуманитарних акција.                                 лицитација је при крају, постоји могућност
      Страница се зове „Лесковачке лицитације -                                 питања и одговора...
      ХУМАНИТАРНА  АКЦИЈА“,  а  покренуле                                           -Имамо и групе у којима се види колико
      су је Весна Илић и Марија Здравковић. Оне                                 је  новца  уплаћено  и  шта  је  преузето  од
      желе да помогну хуманитарне акције у којима                               лицитираних ствари. Ту се лако види колико
      се прикупља новац за здравствених разлога                                 је новца скупљено, - додаје Марија и наглашава
      (операције, куповине лекова, лечење) разних                               да је тип групе – затворен.
      особа.                                                                        „Ономе ко жели да помогне, да лицитира је
         -Група функционише на принципу поклона                                 свеједно да ли је група отворена или затворена.
      који  се  продаје  лицитацијом.  Неко  нешто                              Група је видљива, али не може да се уђе у њу
      поклања и то је буквално од игле до локомотиве.                           без одобрења. Имамо око 2000 чланова, број
      Тај поклон оглашавамо на страници и онда креће                            расте сваког дана. Свако је добродошао и за
      лицитација. Онај ко излицитира највишу суму                               сваког има места, јер повећава се и обим полса
      тај новац не уплаћује продавцу, односно оном ко                           у групи са бројем чланова, тако да нам треба
      је нешто поклонио, уплаћује неком коме је тај                             и неко ко би нам помогао у раду. Планирамо
      новац потребан за лечење, значи у хуманитарне                             и неке акције, да изађемо у јавност и мало
      сврхе. Нама шаље копију уплатнице као потврду                             популаришемо групу, али да и на тај начин
      да је новац уплаћен. Онда следи провера да                                скупимо нека средства. На жалост, читава ова
      је новац заиста уплаћен и тек онда може да   малог Огија контактирамо породицу да нам   ситуација са короном нам то отежава.-
      преузме оно што је излицитирао, - појашњава   кажу да ли је новац уплаћен. За сада немамо   На  крају,  Весна  каже  да  је  највећа
      начин функционисања Весна.           неких непријатних искустава, надамо се да ће   излицитирана ствар до сада је продата за 4.200
         -Ми сарађујемо са Фондацијом Александра   тако и остати...-            динара.
      Шапића, имамо позитивна искуства са њима,   И Весна и Марија признају да им идеја   -Ми  почињемо  полако  да  личимо  на
      али новац сакупљамо и за особе за које се не   није оригинална, али и да је то најмање важно.  огласе... Људи нуде нпр. ТА пећи, цвеће, торте,
      сакупља новац преко ове фондације, - додаје   -Копирали смо сличну идеју са Фејсбука,   има ту разних ствари, али се дешава и да неко
      Марија.                              групе  „Буди  хуман“.  Наша  идеја  је  да  се   тражи конкретно неку ствар. Имамо искуства
         -Важно нам је да можемо да проверимо   окупимо Лесковчане, како би избегли плаћање   и да неко жели да нешто поклони и да се не
      сваку уплату, да ли је валидна, јер не желимо   поштарине, боље је тај новац, ако је могуће,   зна о коме се ради. У таквим случајеви ми
      никакве малверзације и лоше ствари. На сајту   опет дати у хуманитарне сврхе... Такође, желимо   као администратори покрећемо лицитацију и
      Шапићеве фондације је лако проверити да ли   да помогнемо нашим суграђанима, јер нам се   читаву ствар спроведемо до краја.-
      је уплата „легла“ или није, а у случајевима   чини да су деца изи Лесковца, којима, на жалост,
      као што је акција за Дејана Веселиновића или   такође треба помоћ, некако „невидљива“...-          Иван Спирић
             Планинарско-скијашки клуб „КУКАВИЦА“             људи и поштовањем препоручених мера као што су Бојанине воде
                                                              - Трем; Крива Бука - традиционална акција; Зимски успон на Трем -
       ПЛАНИНАРИ И КОРОНА                                     Доњи Душник; Трем - републичка акција; Сокобањска трансверзала
                                                              - Сесалачка пећина; Борски стол и Велики Крш планине; Ноћни успон
                                                              на Ртањ; Зеленгора...
                                                                 ННР:- Наши грађани ће због читаве ове ситуације у већини
                                                              случајева на летовање ићи на неку од дестинација у Србији. Које
                                                              локације би сте им ви препоручили?
                                                                 Драшковић:- Сви ми препоручујемо пределе у нашој околини, за
                                                              оне са мањом кондицијом ту је Хисар, а за остале прелепи предели
                                                              Кукавице. Стазе су уређене и воде од Чукљеника или мотела Влаине, а
                                                              стазом из Вучја код Скобаљић града може се отићи до Хидроцентрале
                                                              или до саме цркве.  Наравно, препорука је да се заинтересовани јаве
                                                              некоме пре поласка због безбедности и препоручује се одлазак у
                                                              малим групама.
                                                                 ННР:- Шта препоручујете грађанима кад крену на планинарење?
                                                              Биће ту и оних који немају готово никаквих искустава, шта им треба од
                                                              обуће, хране, како да се понашају ако налете на неку дивљу животињу...
                                                                 Драшковић:- Препоручује се првенствено удобна обућа и одећа
                                                              (слојевито облачење), одећа дугих рукава и ногавица због крпеља,
                                                              а у неким пределима и других инсеката или змија. Треба користити
                                                              искључиво постојеће стазе и пратити путоказе. У ранцу обавезно треба
                                                              имаати довољно воде у зависности од планиране дужине стазе, хране
                                                              (оног што иначе једемо), пожељно је понети и воће, може то бити и
          Планинарско-скијашки клуб „Кукавица“ ових месеци покушава   суво воће, као и одећу за пресвлачење. Добро је имати и компас и карту,
      да, као и читав свет уосталом, своје акције, планове и идеје реализује   јер мобилне мреже нису доступне у свим пределима.
      онолико колико дозвољава пандемија вируса ковид-19. На ту тему смо   ННР:- Хоће ли бити скоро неких акција?
      разговарали са Јелицом Драшковић, председницом ПСК „Кукавица“.  Драшковић:- Очекује нас традиционална планинарска акција,
          ННР:- Како функционише ПСК „Кукавица“ у ово доба короне?   односно 26. поход планинара „Кукавица 2020“ који ће се одржати
      Колико је пандемија отежала рад? Има ли неких акција?   29. и 30. августа. Желела бих да искористим прилику да позовем
          Драшковић:- Наравно, као и код свих, и код нас се тренутна   све грађане да се 12. септембра 2020. придруже националној акцији,
      ситуација, у ово доба короне, доста променила. Морали смо да мењамо   која се, као и ранијих година одржава у Лесковцу на Хисару - стаза
      календар акција и ускладимо их са активностима Савеза, јер су до сада   здравља, која је погодна за све узрасте, а која се одржава поводом
      акције планиране за ову годину и из календара ПССа отказиване. „Дани   „Дана пешачења-Србија 2020“. Ову акцију и ове године организује
      планинара“, као и такмичење из Планинарске оријентације заказано   Планинарски савез Србије под слоганом „Србија хода - за корак ближи
      за 8.8. које је требало да се одржи на Златибору су отказани. Међутим,   здрављу”. Прошлогодишња акција је окупила 17.200 људи из 62 града на
      наши чланови су активни тако да смо поделили хуманитарне пакете   94 локације. Због специфичности узрокованих пандемијом, Планинарски
      у  априлу и мају нашим најстаријима и онима који живе на Кукавици,   савез Србије као и све њене чланице ће овогодишњу акцију реализовати
      а који нису имали могућности да дођу до основних намирница, као   на посебан начин. Уместо масовног окупљања и поласка на пешачење,
      и неким угроженим лицима. Трудили смо се да мислимо на све њих   нашим грађанима ће бити понуђене трасе које могу да пешаче. Чланови
      током овог времена пандемије.                           Планинарског савеза Србије ће на стазама бити присутни као логистичка
          ННР:- Већина чланова у ПСК „Кукавица“ су млади. Како они   подршка. На овај начин  ћемо поштовати правила превенције ширења
      подносе ову ситуацију?                                  заразне болести. А желимо да приближимо значај  пешачења за здравље
          Драшковић:- Они су нестрпљиви. У периоду престанка мера успели   и укажемо на битне здравствене аспекте  активног  боравка у природи.
      смо да реализујемо део кампа на Кукавици, уз поштовање препоручених
      мера у том периоду. Планирали смо да други део реализујемо у јулу, али
      смо због безбедности свих одложили реализацију чекајући повољнији                                  Иван Спирић
      период. Реализоване су и неке акције, наравно са препорученим бројем
      8                                                                                                Нова наша реч
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